
koto. Če se ne poboljša, se menda nik
dar več ne vidimo, ker nas čaka smrt 
od lakote. Dosedaj smo se še kolikor to
liko preživljali. Kadar imamo kruh, ga 
jemo; če ga pa ni, smo pa brez njega. 
Odslej naprej pa že ni več upanja, da 
bi še bilo mogoče dobiti kaj kruha, ker 
je silno drag. Mi pa nimamo denarja in 
ničesar, kar bi mogli prodati. Moja ob
leka, ki mi je še ostala, tukaj ni v mo
di. Zato je ne morem prodati. Zdaj vsak 
prodaja vse kar ima, pa ni pri kom ku
povati. Vsak hoče jesti. Delavce tudi od 
dela odpravljajo in iz mesta, ker se jih 
je mnogo v mesta nabilo. Tudi moj mož 
je že dvakrat hodil v mesto dela iskat. 
Da bi se vsaj čez zimo preživel. Pa ni 
mogoče najti stanovanja, niti za njega 
samega. Povsod je vse napolnjeno. Če 
pa ne oznaniš, kje stanuješ, te ne vza
mejo na delo. 

Draginja raste že nekaj let. Jajca na 
primer stanejo 10 komadov od 5 do 7 
rubljev; kravje maslo funt od 10 do 11 
rubljev, mleko liter 2.20 do 2.50 rublja, 
pečen kruh 1 in pol kg do 2 kg stane 
8 rubljev, pa ga težko najdeš na trgu, 
po pekarnah in prodajalnah prodajajo 
kruh samo za mestne delavce na karto. 
Moka je zelo draga in jo je težko dobiti. 
Sladkorja v naši prodajalni od mese
ca junija lanskega leta že ni bilo več 
itd. Sploh Vam ni mogoče vsega popisa
ti. Daj Bog, da bi vsaj to pismo dobili 
in mi odgovorili. Mi vsi Vas ponižno 
prosimo, da bi nam poslali, ako je mo
goče, po pošti vsaj črnega posušenega 
kruha. Pisala bi domov materi in očetu, 
pa si mislim, da bi težko prenesli feke 
žalostne novosti od r as. Zato tudi upam, 
da jim Vi ne razložite vsega natanko, 
da jim ne bi še moje težave prikrajšale 
življenja. Ne morem si misliti, kaj je 
vzrok, da ne dobivajo mojih pisem. Saj 
sem jim že večkrat pisala. Vam sem že 
davno hotela pisati in Vas prositi po
moči, pa si nisem upala. Zdaj sem se 
vendar odločila ter se zatekla k Vaši 
milosti in upam, da Vaša dobrotljiva 
roka tudi zdaj no odreče pomoči. Ce bi 
Vam ne mogli v življenju povrniti, naj 

Glas Slovenhe iz Rušile 
Neka slovenska gospa je prejela iz 

Rusije od Slovenke, ki se je s svojim 
možem Rusom izselila na Rusko, na
slednje slovensko pismo. Pisno je bilo 
pisano 7. februarja tega leta in se glasi: 

»Draga naša botra! Prav iskreno Vas 
vsi štirje pozdravljamo in Vas prosimo, 
da bi nam oprostili, ko Vas s tem pis
mom spet nadlegujemo. Močno me ža
losti, da sem Vam poslala že tri ali štiri 
pisma, pa žal nisem še dobila nobenega 
odgovora. Ne vem, ali prihajajo pisma 
v Vaše roke ali ne. Najbrže ne, kajti 
upam, da bi mi bili odgovorili vsaj ma
lo, ko sem tako prosila odgovora. 

Danes se spet zatekam k vaši milo
sti. Upam, da nas ne zavržete v takih 
težkočah in zadregah. Mi vsi trpimo la

pa Vam ljubi Bog poplača vse Vaše do
brote! 

K temu življenju pa imamo zdaj Se 
tudi hudo zimo, velik mraz, še hujši pa 
so tod nežnosti vetrovi, ki noč in dan 
neprenehoma pihajo. Šivanja letos ni 
nič, ker ni nič blaga. Pri nas na selu 
zdaj nihče ne misli na obleko, ampak 
samo na živež, najbolj pa na kruh. Se
dem vrst daleč od naše vasi je bila po« 
sejana koruza. Tja je hodil moj mož po 
zimi iskat ostankov. Zdaj jih pa ni več, 
pa tudi preveč mrzlo je še in s snegom 
jih je zasulo. 

Čeprav je letos lepo obrodilo zrnje, pa 
tudi krompir je bil zelo debel in mnogo 
ga je bilo, pa ga niso dali iz »arteli«. 
(Artela je zadruga.) Odpravili so vse 
nekam na postajo. Zdaj ljudje preveva
jo pleve, da bi se vsaj do leta mogli pre
živeti. Pa zelo malo tega poslednjega 
zrna, ki so ga prej toliko kuram sipali, 
smo že davno prejeli. A ta moka je bila 
zelo črna in grenka kakor pelin, zaradi 
raznovrstnih trav in njihovega zrna. 
Zdaj pa sklenem svojo slabo pisavo ter 
Vas še enkrat prav lepo prosim, da ne 
zamerite slabi pisavi, posebno pa ne 
temu, da sem si upala Vas nadlegovati 
s takim pismom. 

Prav ponižno Vas š» enkrat prosimo, 
ako bi bilo mogoče poslati nam vsaj su
hega kruha...« Slede še pozdravi in 
podpis. 


